

文化经营场所按下复工“启动键”， 多家KTV恢复营业

□牡丹晚报全媒体记者 文杰

“KTV等文化经营场所是城市夜色中不可或缺的靓丽光彩,是市民生活的多样化点缀。新冠肺炎疫情发生后,全市共计关闭互联网上网服务场所292家、娱乐场所65家,KTV等文化经营场所陷入了暂时的“冰封期”。随着疫情防控形势的向好,我市近日公布了《关于有序推进全市文化市场经营场所安全规范复工复产的通告》,经历了3个多月的暂停营业后,菏泽KTV等文化经营场所按下了复工的“启动键”。



娱乐场所复工,市民表示欢迎

5月12日晚,牡丹晚报全媒体记者来到位于市和平路的一家KTV,一进门就听到有顾客正在引吭高歌。顾客高女士说:“很高兴能和朋友一起出来‘嗨’。受疫情影响,我们很长时间都

没聚在一起唱歌了,听说这边已经开业了,当然要来热闹一下。”

在采访中,牡丹晚报全媒体记者发现,对娱乐场所复工复产,市民普遍支持。“之前和朋友

联络感情经常选在KTV,因为疫情暂停营业后确实很不适应,但能理解。得知KTV复工后我已预订了明天晚上的包厢。”家住菏泽万达广场的刘先生乐呵呵地说。

订座率不高,但相信生意会好起来

在走访位于市东方红大街的芭堤雅KTV时,工作人员告诉牡丹晚报全媒体记者:“我们今天刚复业,订座率不是很高。

等过几天大家都知道KTV开业了,生意就会好起来。开业之前,我们请来专业的消杀公司对场所内各个角落进行消毒,毕竟

已经三个月未开工了。”牡丹晚报全媒体记者随后又走访了几家文化经营场所,顾客也不多。

落实主体责任制,经营防控两不误

“我们得到可以开业的消息之后,就按照要求提前对场所进行了打扫和消杀,在做好通风的同时,还按照相关规定准备了口罩、额温枪、消毒液等防疫物品。”菏泽城区另一家

KTV负责人孙先生告诉牡丹晚报全媒体记者,顾客离开之后工作人员还会立即对场所进行消毒和打扫。

同日,牡丹晚报全媒体记者先后走访了菏泽市多家KTV,

看到工作人员均佩戴口罩,门口设有测温登记台,前去这些场所消费的顾客在公共场所都佩戴口罩,相互之间也能保持一定的间隔距离,自觉遵守疫情防控要求。

菏泽博爱医院 庆祝护士节 表彰优秀员工



菏泽市卫生健康委员会副主任杨军颁奖

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 为庆祝第109个国际护士节,大力弘扬“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的职业精神,5月11日下午,菏泽博爱医院举办庆祝“致敬护士队伍,携手战胜疫情”“5·12”护士节暨表彰大会。菏泽市卫生健康委员会副主任杨军,科技宣传科科长范浩然,菏泽博爱医院院长钟国栋出席会议并为获奖代表颁奖。

杨军肯定了菏泽博爱医院近年来特别是顾玉东院士工作站成立一年来取得的成绩,希望医院在大力发展战略优势的同时,推动发展新的优势科室;进一步推动医院改革,不断提高人才培养质量;加强医院精神文明建设,不断提高职工的综合素质,扩大社

会影响,展现博爱医院作为社会精神文明窗口的新风采。

随后,该院护理前辈潘敏根据自己的经历感悟就工作细节、对医院的期盼等内容,与大家进行了真情分享,感人至深。

与会领导和嘉宾为医院特殊贡献奖、党员先锋、工作标兵、先进个人、优秀员工、输血安全先进个人等荣誉称号获得者颁奖。随后,大家观看了“菏泽博爱医院庆祝5·12护士节文艺联欢”录制视频。

最后,钟国栋向辛勤工作、无私奉献的美丽天使们致以节日的问候和崇高的敬意,肯定了全院护理人员取得的成绩和新冠肺炎疫情发生以来作出的贡献,希望大家继承、发扬南丁格尔精神,听党的话,学白求恩,做人民的好医生,为医院高质量发展作出新的贡献。

朗诵会,致敬白衣天使

□牡丹晚报全媒体记者 友燕

“临危受命,逆行出征。在驰援湖北的三十多天里,他们日夜奋战在看不见硝烟的战场上,不怕苦,不怕累,冒着被感染的风险,与时间赛跑,与病魔较量,和患者手心相牵,从死神手中抢回了一条条生命,拯救了一个个家庭,展现了医者仁心和新时代医务工作者的良好形象。现在,掌声有请四位英雄……”

5月11日19时许,在成武县文化中心剧场,由成武县卫健委举办的“致敬护士队伍,携手战胜疫情”专题朗诵会现场,随着主持人彭体园的一番深情诠释,

成武县人民医院医生刘鹏程,护士王爱平、徐珊,县中医医院医生刘统青走上舞台,在访谈中向广大观众分享了他们援鄂前后一些难忘的瞬间。

“寒风呼啸,瘟神突袭武汉。黄鹤悲鸣,江水呜咽,中华民族面临巨大考验……救死扶伤是我们的责任,肆虐的疫情是我们集结的号角,捍卫生命是我们的使命,湖北就是最需要我们的地方。我们是白衣战士,逆行而上,我们用大爱,谱写了不朽的诗篇。我们用生命诠释了医者的无畏艰险,我们用生命谱写了壮丽

的诗篇,我们用生命践行了伟大的誓言,我们用生命迎来了祖国的春天……”听,这是四位抗疫英雄在倾情合诵诗歌《历尽风雨,春暖花开》,深情款款,感人肺腑(右图)。

随后,来自县人民医院、县中医院及乡镇卫生院的医护人员相继朗诵了《忠诚担当护佑健康》《点燃生命的太阳》《若我归来》等诗歌,并演唱了《坚信爱会赢》《有你就胜利》等歌曲,讴歌了伟大的抗疫精神。

这是一场饱含深情的朗诵会,献给可爱可敬的白衣天使,致



敬所有抗击疫情的医护工作者。在这场没有硝烟的战役中,他们和病魔零距离接触,用笑容温暖了患者,用生命守护着生命。如

果有天使,应该就是他们这般模样!

本次朗诵会进行了现场直播,社会各界观众达2.4万人。

郓城县京通化工有限公司年产3000吨精细化工产品迁建项目(一期) 环境影响评价第二次信息公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》、《建设项目环境保护管理条例》和《建设项目环境影响评价分类管理名录》的有关规定,本项目必须编制环境影响评价报告书。根据《环境影响评价公众参与办法》的规定,现将本项目征求意见稿正式公示,敬请广大群众提出宝贵意见和建议,及时与我们联系。

一、建设项目名称及概要

(1)项目名称

郓城县京通化工有限公司年产3000吨精细化工产品迁建项目(一期)

(2)项目概要

郓城县京通化工有限公司成立于2017

年1月22日,法人代表张鸿斌,注册资本100万,是一家从事橡胶助剂、橡胶防老剂生产销售企业。拟建项目为新建(迁建)项目,建设于菏泽市郓城县煤化工业园区。

主要建设内容为:1000吨/年MBZ(2-巯基苯并咪唑锌盐)、800吨/年DNP(N,N-二-β萘基对苯二胺)生产项目。

二、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质版报告书的方式和途径

1、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接:

链接: <https://pan.baidu.com/s/1pAV8S5BLPzCnLAS8aEfD9Q>

四、公众意见表的网络链接

链接: <https://pan.baidu.com/s/1GqYILCG6h1cjHR9WWatMfQ>

提取码:8nsh

五、公众提出意见的方式和途径

公众可以通过信函、传真、电子邮件或者去建设单位公司填写公众意见表等方式,在规定时间内将填写的公众意见表等提交建设单位,反应与建设项目环境影响有关的意见和建议。

六、公众提出意见的起止时间

自本次公告开始日起十个自然日内。

郓城县京通化工有限公司

2020年5月13日